Закон Бога № 1 от 2010 г.

о сохранности Священных книг
Незнание Божьих новых законов, заветов не освобождает от ответственности дух людей
Науки кто Священной не приемлет                       Кто Библию испортит иль Коран,

В ученье много баллов не набрать.                      По глупости испортит Священную науку,
У Бога он не выдержит экзамен,                            Тот будет приговорен как вандал:

И в Божий Рай невеже не попасть.                        Сто лет тюрьмы у Сатаны ему не избежать.
                                              Автор                         
Введение

         Священная наука – это теоретическое и практическое руководство для построения Царствия Бога на Земле. В священной науке подробно раскрывается Божественная технология прямого пути развития человечества на основе современных знаний. Материалы на сайте интересны и полезны для всех думающих, независимо от религиозной принадлежности, а также для неверующих, желающих приблизиться к Истине и глубже понять действия Творца в развитии земной цивилизации. 

         Для Творца чужда слепая вера и бездумное поклонение людей. Мое напутствие для верующих и неверующих – берите пример с Творца,  который говорит: «Представьте дело ваше …приведите ваши доказательства» (Исаия, 41:21). Эти слова, а также многие другие дела и заветы Бога, говорят о научном подходе Творца к происходящим процессам на Земле, о чем неоднократно говорено в священной науке. «Я Господь, изрекающий правду, открывающий истину» (Исаия, 45:19), – прекрасный пример к чему должны стремиться думающие верующие, которые желают спасения для души через духовное рассуждение и практические дела во всем и везде искать правду и Истину.                             
         Богократия – это не новая религия с новыми действующими лицами. Богократия – это краткое изложение современным языком Библии с теми изменениями и дополнениями, которые автор счел нужным внести. Я думаю, что у читателей, которые начнут изучать содержание этого сайта, возникнет один из первых вопросов: почему автор назвал сайт и свою книгу священной наукой? Приведу несколько факторов, которые характеризуют эту книгу. 

         Во-первых, я рассматриваю Бога как сосредоточие мирового разума в одном лице, а не расплывчатый без формы и границ мировой разум, как его представляет часть верующих людей. Поэтому учение, которое изложено в Библии, я рассматриваю не как религиозное, а как научную теорию по развитию человечества, данную Богом. Но изложение этой теории в Библии выполнено на упрощенном, а местами детском языке, который вполне соответствовал уровню развития людей, живших 2-3 тысячи лет назад. Предлагаемая книга является переложением с древнего языка священного писания Библии на понятный современный язык, но не всей Библии, а только той части, которая раскрывает Божественную технологию прямого пути развития мировой цивилизации. Тем самым я подтверждаю преемственность книги Богократия от Библии. Перерабатывая указанную часть Библии на современный язык, я одновременно исправляю ложные или противоречивые выражения, которые были внесены верующими в её текст. Основания для пересмотра и изменений мною текста Библии будут постепенно открываться для вас через изучение глав книги.

         Во-вторых, эта книга отличается научным содержанием: а) используются последние научные достижения или моделируются события, которые могли произойти реально, на основе современных научных знаний; б) отсутствуют в описании событий сказочные персонажи (за исключением мест специально оговоренных) в виде говорящих животных или событий написанных языком для фантастических голливудских сценариев.

         В-третьих, главной целью, которую я поставил перед собой при написании священной науки, является не отразить историю еврейского народа или историю чудес, сделанных пророками или Иисусом Христом. Это дело историков, тем более что при описании событий, связанных с войнами, чудесами, жертвоприношениями  и  тому  подобными историческими  ситуациями, мы ни на шаг не приближаем Царствие Господа Бога на Землю. Для меня главное - раскрыть прямой путь движения человечества, приближающий нас к Царствию Бога и Земному Раю на основе современного юридического права и законов, моральных правил Творца.
         Таков краткий перечень доводов (полный перечень изложен в книге «Богократия. Священная наука»). Все эти совокупные рассуждения позволяют мне отнести содержание книги к священной науке. 
         Одна из важных целей сайта – это уменьшить противоречия между разными конфессиями и одновременно избавиться от древних ложных догм верующих в одного Бога, заменив их на истинные знания, на основе новых знаний, новых открытий сделанных автором благодаря тщательному анализу текста Библии и Корана и постоянному стремлению к правде и истине.
         Сдержанная похвала по понравившимся материалам сайта – приветствуется. Критика на форуме должна быть цивилизованной с доводами и доказательствами.        
         Желаю всем добрых дел угодных Богу, и в повседневной спешной жизни не позабывайте постоянно укреплять своё духовное и физическое здоровье.
О символе-знаке Бога, который Творцом одобрен
         Постараюсь дать развернутый ответ на вопрос: что означает нарисованный мною символ-знак Бога? (Можно посмотреть на сайте Godocracy.ru). В общем случае, используя энциклопедию Кирилла и Мефодия, мы можем дать следующее определение символа-знака: 

       Символ-знак – это визуальный знак, который связан с обозначаемой им предметностью так, что смысл знака и его предмет представлены только самим знаком и раскрываются лишь через его интерпретацию.

         Человечество живет в мире разнообразных символов, в которых их авторы пытаются в графической форме отразить главную суть предмета исследований. Передо мной стал аналогичный вопрос выбора визуального символа (знака) для верующих в Бога. Ниже я вам представляю свою цепочку логических рассуждений. 

         Во-первых, на символ-знак я должен был посмотреть глазами Бога. То есть автор должен был четко представить себе цели и задачи, которые в наилучшем виде выражают Творца через общепонятные человечеству символы. Так как Бог един для иудеев, христиан и мусульман, то и символ-знак для этих конфессий должен быть единым.  

         Во-вторых, символ-знак не есть фотография или внешнее изображение Бога. Символ-знак Бога – это отражение внутреннего мира Творца, Его власти во всей полноте и визуальный указатель прямого пути для верующих в Бога. Символ Бога, водруженный над домом молитвы или внутри помещения, означает здание, территорию, где почитают Законы Творца. Символу-знаку Бога запрещается поклоняться или молиться, как вы не поклоняетесь и не креститесь при виде на здании таблички «Школа», но это не освобождает учащегося от прилежного обучения и уважительного отношения к учителям. Символ Бога можно сравнить с орденом для человека. Что представляет собой орден? Это кусок металла, имеющий форму и размеры с определенным символическим смыслом. Просто держа безличный орден в руках мы не испытываем к нему ни уважения, ни почитания. Другое дело, когда он находится на груди («территории») конкретного владельца. Только тогда мы начинаем уважать и почитать владельца ордена за его трудовые или воинские дела, подвиги, то есть интерпретировать смысл знака-ордена на конкретного человека. 

        Для того чтобы правильно в соответствии с целью Творца выбрать визуальный символ (знак) веры для всех верующих в единого Бога, необходимо решить, чем плох или хорош знак веры у христиан, который возвышается над куполами церквей и храмов. Что означает визуальный знак веры у христиан в виде креста, известно каждому верующему. Давайте прочитаем, что о кресте написано: «Крест – божественная мудрость; любовь; спасение, жертва, искупление человеческих грехов, служба, победа; бремя, мученичество, трагедия» (В. Копалинский «Словарь символов», Калининград, 2002). Нам предстоит понять: достоин ли крест как знак веры возвышаться над куполами церквей не с точки зрения церковнослужителей христиан, которые могут и ошибаться, а с точки зрения Бога.
         Попробуем на этот знак веры посмотреть, учитывая мнение Бога, изложенное в Библии и Коране. Для этого мы должны определить, какие задачи Бог поставил перед людьми и какими способами Он решает эти задачи? Но перед тем как начать отвечать на эти вопросы, вспомним о том, что церковь (синагога, мечеть) для Творца является Его Домом. Естественно, Создатель хочет, чтобы Его Дом имел такой отличительный символ (знак), который рассказывал бы всем людям о том, что их ожидает, когда они придут прямым путём на постоянное житье в Его Царствие. Поэтому будет вполне логично, если знак веры будет показывать отношение Бога к людям и отражать задачи для человечества, ведущие прямым путём к Творцу, и способы их достижения. Правильно ответив на выше поставленный вопрос, мы безошибочно ответим и на вопрос о правильности или неправильности применения креста (или звезды Давида, или полумесяца) в виде символа (знака) веры в Бога.

         Цель Бога и верующих в Него точно выражена у Иисуса в начале молитвы, которую каждый христианин прекрасно знает: «Отче наш, сущий на небесах! Да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля (власть – авт.) Твоя и на земле, как и на небе; …» (Лука, 11:2).

         Вполне разумно предположить, что все, что выделено жирным шрифтом в этой молитве, должно быть отражено на визуальном символе (знаке) и в первую очередь имя Бога: «… и становитесь пред лицем Моим в доме сем, над которым наречено имя Моё» (Иер., 7:10). Как видим, Творец дал прямое, четкое, ясное  указание иудеям, христианам, мусульманам о том, какое имя должно быть «наречено» над синагогой, церковью и мечетью. Оно указано в первом завете (законе) Творца как имя «Бог». Ни одной живой душе, кроме пророков посланников Творца, не позволено изменять законы Бога. Пророки могут вносить изменения в законы с одобрения или со слов  Бога.
         Давайте разберем, в чем же выражается Царствие и воля Бога? 

Первое, о чем верующие узнают из Библии и Корана, - это то, что Бог (Аллах) любит людей.

Второе – это то, что Бог справедлив. 

Третье – это то, что Бог всемилостив и милосерден.

Четвертое – это то, что Бог мудр и Истинен.

Пятое – все четыре предыдущих пункта, а также задачи для людей заложены в мудром Праве (правилах, договоре, заветах) Бога с людьми и должно воплощаться через Его власть (волю). 

         Из всех вышеперечисленных пунктов логично вытекает, что отличительный символ (знак) веры в Господа Бога (Аллаха), который должен быть установлен над зданием Дома Бога, обязан отражать сумму визуальных символов, соответствующих целям и задачам правления Бога над людьми. Верующие и неверующие, взглянув на знак над домом Творца, должны издалека наглядно видеть, что они могут получить от Бога и какие правила, задачи в Его Царстве. Перечислим кратко, что должно быть отражено на суммарном символе (знаке) и как это должно визуально выглядеть: 

         1). Любовь Бога к людям – изображена в виде символа сердца с фоном золотистого (желтого) цвета, который должен окружать символ Земли, означающий человечество и природу на Земле.

         2). Посланники Бога, несущие человечеству истинные знания, правду, справедливость и передающие божественный свет в каждые из 12 месяцев года, – изображены в виде символа из 12 семи конечных звезд разной величины красного цвета с ореолом света, равномерно расположенных по окружности вокруг символа Земли. 

         3). Бесконечная мудрость, Истина, правда, справедливость, милосердие Бога – это те качества, к которым человек должен стремиться – изображена в виде раскрытой книги со знаком бесконечности, на которую опирается символ сердца. На торце книги буквы В З (книга «Ветхий Завет») и К (книга «Коран») с левой стороны, с правой стороны – буквы Б. С н (книга «Богократия. Священная наука»). Эти книги одобрены Богом. Здесь нет Евангелия, так как это ложное учение ложного бога Иисуса, не одобренное Богом Истины. (Смотрите главы книги: «Бог научно доказал – христианская религия ложная», «Бог юридически доказал – христианская религия ложная» и другие).
         4). Справедливый, милосердный, мудрый Божий Суд над людьми, основанный на Божьем Праве, – изображен под раскрытой книгой в виде рычажных весов с двумя чашами: белой – богоугодных дел, черной – не богоугодных дел (грехов); 

         5). Приход Царствия и воли Бога на Землю, означающий победу сил добра над силами зла, – символ выполнен в виде лаврового (оливкового) венка, охватывающий символв этой молитвеиблииению сердца, с  соединительной надписью «Власть Бога» сверху знака в соответствии с указанием Бога «дом сей, над которым наречено имя Моё» (Иер., 7:11).
         Этот суммарный знак я называю знаком “Godocracy” на английском языке, что в переводе на русский язык означает «Богократия» или «Власть Бога»  (для мусульман «Власть Аллаха»). 

         Вышеописанный знак «Богократия» – это знак, который хочет видеть Бог, возвышающим над Его Домами, чтобы «воздавать славу имени Моему» (Малахия, 2:2). Но никаких подобных знаков мы не видим над куполами христианских и других церквей. Наоборот церковнослужители христиане в визуальном знаке веры отвергают и цели, задачи Бога и пожелание Иисуса, выраженное в начале молитвы. Для христиан ни Бог, ни Иисус не имеют никакого авторитета в этом вопросе.

         Вместо этого мы видим визуальный символ (знак)  веры христиан в виде креста, который обозначает, как сказано в одном издании христианской книги: «Крест есть орудие или знамя победы Христовой над грехом и смертью» (Закон Божий для семьи и школы, Изд. 4, 1987). 

         Попробуем разобраться в вопросе о том, чьё это орудие или знамя победы? Мы знаем, что посланников Бога убивали разными способами: забивали камнями Захария (Матфей, 23:35), отсекали мечом голову Иоанна Крестителя (Марк, 6:28), распяли на кресте Иисуса Христа, сожгли на костре Дж. Бруна, М. Сервета и т. д. Зададимся вопросом, кто является хозяином всех названных и многих других орудий убийств и пыток? Ответ очевиден – хозяевами этих инструментов, орудий является Сатана и его слуги. Скажите, пожалуйста, стали ли орудия убийств и пыток святыми, если ими убивали праведников и посланников Бога? Ответ снова очевиден – нет. Можно ли свои или чужие грехи победить смертью, которая могла произойти не только на кресте? Нет, это очевидная глупость, противоречащая учению Бога Истинного. Бог в своем пророчестве сказал: «… оправдает многих и грехи их на Себе понесет» (Исаия, 53:11). Только потерей здравого смысла или откровенной ложью, можно объяснить приравнивание слов «победа над грехом» к словам Бога «оправдает и понесет грехи». Любой человек со здравым смыслом скажет, что эти слова имеют разную смысловую нагрузку. Только свои грехи каждый человек может лично исправить, но нужно молиться, чтобы это исправление было принято на Божьем Суде. Чужие грехи никто не сможет исправить, тем более победить. Не надо в очередной раз своей ложью оскорблять Творца, Он не говорил о «победе над грехом». Поэтому когда христиане орудие убийства в виде дьявольского изобретения слуг Сатаны  «креста  для  распятия  людей» возвели в святой знак христианской религии и водрузили его над своими церквями, храмами, то у меня возникли естественные вопросы: кому церковнослужители поклоняются и куда они ведут свою паству? 

         Выводы: 1. Церковнослужители христиане окончательно запутались в понимании Библии, так как водружают над церквями сатанинский символ орудий пыток и страданий, тем самым, показывая его настоящую власть над христианской церковью и свою коварную цель – привести души в ад для отбывания наказания грешных людей; 2. Для того чтобы стать теневым владыкой над христианами Сатана с помощью хитрости и обмана через вымыслы слабых душами апостолов-проповедников, используя их огромное стремление к выгоде превосходящее Божью Истину , возвысил «праведника, раба» Бога Иисуса до ложного бога, внушая свою ложь и гипнотизируя христиан, что бог Иисус настоящий.
         Таким образом, церковнослужители совершают тяжкий грех против Бога, так как на знаке Дома Бога (церкви) никак не изображены цели, задачи, указание Бога и пожелания Иисуса, выраженные в начале Его молитвы для верующих. При этом, молясь Богу, церковнослужители совершают два действия: восхваляют Творца и оскорбляют Его. Одним из факторов оскорблений Бога является принятие орудия убийства - креста с распятым праведником Иисусом, то есть фактически символа победы Сатаны, в качестве святого знака веры в Творца. 

         Итак, мы выяснили этот вопрос, но известная пословица говорит: «Семь раз отмерь и один раз отрежь», поэтому еще раз перепроверим себя и выясним, можно ли крест использовать в качестве знамя (знака) победы над грехом? Во-первых, как мы ранее выяснили, главная стратегическая цель верующих является приход Царствия Бога на Землю и решения комплексных задач. Только решая развитие духовных качеств человека в комплексе с развитием социально-экономических и политических структур общества, можно создать условия для значительного уменьшения количества грехов. Во-вторых, считаю невозможным взять и без каких либо оснований переименовать символ орудия страдания на символ орудия победы над грехом. С точки зрения здравого смысла, христиане могут на своих картинах изображать Иисуса распятым на кресте, напоминая людям об их жестокости, глупости и Его страданиях. Если христиане не боятся Божьего Суда, то кресты могут носить на груди. Но я предпочту носить на груди знак любви, справедливости, милосердия, мудрости  и власти Бога надо мной, который отражен в знаке «Богократия», что я и делаю. Кроме того, крест установленный на могиле говорит, что душа человека будет направлена навечно к Сатане. Поэтому на могильном памятнике своей матери я впервые в мире закрепил знак «Богократия» в июле 2012 года. Таким образом, я отдаю её душу на милость справедливого Божьего Суда, и показываю, что она признает власть Бога, а  не власть Сатаны.

         Взять и символически приравнять победу над грехом и смертью к Иисусу, распятому на двух кусках дерева, сколоченных крестом, является плохим языческим обрядом и жестоким оскорблением Бога. Скорее всего, это показывает победу Сатаны и его слуг над Иисусом в Его земной жизни. Для большей ясности приведу пример, как художник изобразил Георгия Победоносца, который сидит верхом на коне и закалывает копьём змея. Мы с вами ясно видим и верим в победу Георгия над грешным змеем. Если бы художник изобразил змея, который обвил туловище, руки воина и жалил бы его в голову, а церковнослужители стали бы нас уверять, что это победа воина над грехом и смертью, то не глупо мы бы выглядели, согласившись с такой трактовкой изображения? Но именно так ложно трактуют изображение распятого на кресте Иисуса Христа «профессиональные» церковнослужители.

         В Библии дан четкий ответ, благодаря чему победил духовную смерть, не струсил, не убежал от казни Иисус Христос, хотя заранее знал, какие страдания Ему предстоит испытать. Это глубокая вера Иисуса в волю Создателя: «Отче Мой! Если возможно, да минует Меня чаша сия: впрочем не как Я хочу, но как Ты» (Матфей, 26:39). Именно через веру в волю Создателя Иисус готовился перетерпеть свои мучения перед казнью и собирался пожертвовать плотью за грехи иудеев, выполняя план Создателя (Исаия, 53). Эта простая Истина понятна мне, но не церковнослужителям христианам, которые действуют по принципу портных и придворных в сказке Андерсена Х. К. «Новое платье короля», то есть занимаются массовым гипнозом паствы, пытаясь затушевать свои человеческие ошибки.  Иисус знал, что, отдав плоть за чужие грехи, Он попадет в Царствие Господа Бога, при этом орудие убийства не имело никакого значения, что мы и видим в предсказаниях Бога (Исаия, 53), где ни слово не сказано об орудии убийства. Нет ни одного здравого рассуждения, чтобы орудие убийства Иисуса возвести в ранг святого знака символа веры в Бога. Хотя церковнослужители христиане попытаются возразить, ссылаясь на слова из Библии о том, что Иоанн Креститель крестил верующих водой: «…я крещу вас водой» (Лука, 3:16). Каким крестом крестил Иоанн? Нетрудно догадаться, что это был небольшой крест, похожий на математический знак «плюс». Такой знак крещением водой можно оставить, но этот крестик даже при сильной фантазии не может отражать всю полноту власти Бога и олицетворять в качестве знака веры Его Дом. Мне страшно подумать, что если бы Иисус был повешен, а христиане водружали бы знак виселицы над церквями, признав его святым. Можно еще вспомнить гильотину и т. д. Вы представляете картину, ходят по улицам верующие христиане и на шее у них виселица, а на ниточке виселицы болтается фигурка Иисуса. Затем подходят к церкви и кланяются ложному богу Иисусу, висящему на виселице над куполом церкви. Внутри церкви батюшка вас благословляет виселицей с болтающей на ниточке фигуркой Иисуса. Дикая картина! Но благословение и поклонение сатанинскому кресту с изображением на нём ложного бога Иисуса ненамного лучше. Только верующие с очень низким интеллектом и духовностью своим откровенным поклонением символу победы Сатаны, не имеющим отношение к Богу Истины, бессовестно оскорбляют Творца. Поэтому водружать крест над Домом Бога является тяжким грехом и не напоминает людям о власти Бога и приближения Царствия Его.
          Вы можете легко определять, даже не разговаривая с человеком, его интеллектуальный и духовный уровень. Если вы видите человека с крестом на шее, то это интеллектуально не развитый с низкой духовностью верующий, постоянно оскорбляющий Бога Истинного, возведший своими вымыслами кумира Иисуса в ложного бога, ежедневно произносящий сатанинскую молитву «сотворенную» кумиром.
         Выводы: 1. Символ Царствия Бога и Его воли над Домом Бога должен быть выполнен в виде предложенного мною знака «Богократия». Слова «Власть Аллаха» или «Аллахократия» могут быть написаны на арабском языке. Этот знак-символ ясно, четко показывает верующим, каким должен быть прямой путь к Богу (Аллаху); 2. Христианство – это ложная сатанинская религия, основанная на извращении Божьих заветов (законов), на извращении предсказаний Бога, на извращении технологии развития человечества данной верующим Творцом. 

         Эти выводы убедительно доказываются Богом в темах: «Бог юридически доказал – христианская религия ложная», «Бог научно доказал – христианская религия ложная» и апостолами-евангелистами в теме «Апостолы научно доказали – христианская религия ложная». Почему Богом и апостолами? У меня в данных темах скромная роль, которую можно сравнить с работой археолога, «откопать истину» и правдиво рассказать о том, что было ранее создано Богом и апостолами.

         Человечество, выбрав сатанинский символ ложного бога, – получило закономерные мировые последствия. Все войны организованные христианскими странами за господство христианской религии и собственного обогащения, например, походы крестоносцев, первая и вторая мировые войны, крупномасштабная подготовка и репетиции к третьей мировой войне, осуществляются теми руководителями государств, которые крестятся и поклоняются кресту и Иисусу, ложному богу. Прямая связь таких действий очевидна и частично раскрывается в теме «Иисус, ложный бог – творец сатанинской молитвы». 
         Я подробно обосновал, какой знак хочет видеть Бог над христианскими церквями. В дальнейшем, разбираясь с символами мусульман и иудеев, выяснил, что их знаки над домами молитв являются не каноническими и заимствованы: мусульманами – от символа власти турецкого султана, которого выбрали главой халифата, иудеями – от символа власти царя Давида. По сути, эти знаки являются языческими и не отражают даже в малой части Божественную власть. Тора, Пророки и Писания у иудеев, Коран у мусульман полностью подтверждают правильность выбора знака «Богократия». Давайте посмотрим, есть ли подтверждение в Коране о правильности выбора знака «Богократия»: «Скажи: «Придите и прочту я вам, что ваш Господь вам запретил: не прочьте в равные Ему ничто другое; к родителям своим благодеяйте; детей своих из страха обеднеть не убивайте, - прокормим мы и вас, и их; постыдно дел ни явно, ни сокрыто не касайтесь; и не лишайте жизни душу, которую Аллах запретной (для убийства) сотворил, иначе, как по праву, (данному Самим Аллахом). И это – то, что Он вам заповедовал, чтоб вы уразумели это. К имуществу сирот не прикасайтесь иначе, как лишь с тем, чтобы его улучшить, пока к ним возрастная зрелость не придет. Со справедливой точностью блюдите вес и меру. И не возложим мы на душу груз, что больше, чем она поднимет. (Когда ж на суд вас призовут), вы говорите только правду, коль даже против близких и родных. Блюдите верность заповедям Бога, ведь это – то, что Он вам завещал, чтоб помнили вы это. Сие – Мой путь ведущий прямо. Так следуйте ему и не делитесь, по другим путям  (блуждая), вдали от (Истины) Его пути. И это – то, что Он вам заповедал, чтоб вы благочестивы были. И кроме этого, Мы дали Мусе (Моисею – авт.) Книгу, чтоб завершить Господню милость для тех, кто делает добро; и изъяснить в ней всяку вещь, и (сделать) руководством (для людей) и милостью от Нас, чтоб во встречу с Господом своим они уверовали (всей душой)» (Коран, 6:151-154). 

          Представьте мусульмане, иудеи, что у вас нет графического знака-символа Бога (Аллаха), и вам с нуля надо создать этот знак. Разве вы не отразите в нем любовь Бога (Аллаха) к людям, Его мудрость, Истину, справедливость, милосердие, Его Суд, основанный на заповедях, договоре с верующими, Его посланников, воплощающих основные идеи Творца, и вашу веру, что этот прямой путь к Богу обеспечит победу над силами зла, и Его имя? Вы видите всё это в полумесяце или звезде Давида? Я, нет! Что касается предложенного мною символа Бога, то он ясно показывает на прямой путь к Творцу и совпадает с мнением Аллаха, который ввел графические образы – части символа, чтобы выразить Свою сущность через книгу и весы: «Аллах есть Тот, кто Книгу в Истине тебе послал и с ней – Весы (для замерения Добра и Зла)» (Коран, 42:17). Разве написано в Библии, Коране, что: «Бог (Аллах) есть Тот, кто сияет в небе над домами молитв как месяц молодой (звезда Давида или крест Иисуса)»? Нет! До какой степени надо быть дремучим и духовно опустошенным, чтобы извратить прямое указание Бога (Аллаха) об изображении Своего символа. Какой милости и милосердия ждут на Божьем Суде иудеи, христиане, мусульмане, если не выполняют слова Бога (Аллаха) и вместо Его символа-знака водрузили над домами молитв языческие символы?   

         Бог неодобрительно смотрит на такое неверное толкование верующими Его символа власти, что обязательно негативно отразится на душах церковнослужителей, когда они будут доставлены на Божий Суд. На моё предложение изменить знак на угодный Богу были получены однотипные ответы от раввина, имама, отца православного, пастора. Они сослались на историческую традицию. Иначе говоря, церковнослужители поставили себя и свою гордыню выше Бога и историческую глупость своих предшественников считают более важной, чем Божья Истина. 

         До конца 2010 года должно быть принято решение об установке над куполами (фасадами) молитвенных домов, церквей (мечетей, синагог) единого знака угодного Богу.

         Людям дано право выбирать, но за правильность выбора их души будут отвечать перед Творцом.                          

ПОСЛЕСЛОВИЕ 

         Аналогичный вышеприведенный материал статьи был разослан в 2010 году около 70 адресатам по общинам и церквям, верующим в единобожие: иудеям, католикам, православным, протестантам, мусульманам. Ни один доктор богословских наук, ни церковнослужитель не опроверг изложенный материал. По всей вероятности они не обсуждали предложенный символ-знак Бога, а если и обсуждали, то не приняли. Они не боятся Бога, а зря. Но это проблемы для их душ на Божьем Суде, которые утянут их на дно ада. 
Дискуссия о символе-знаке с протестантами

         «Итак, Я смотрел, и не было никого, и между ними не нашлось советника, чтоб Я мог спросить их, и они дали ответ. Вот, все они ничто, ничтожны и дела их; ветер и пустота истуканы их» (Исаия, 41:28-29). Стать Советником Бога большая честь для верующего.

         Известно, что слуги дьявола используют основной метод по обману верующих – это ложь. Необходимо различать ложь на грубую, бездоказательную, рассчитанную на людей с низким духовно-интеллектуальным развитием (ДИР), и на хитрую ложь с ложными доводами, доказательствами, рассчитанную на большинство людей со средним уровнем ДИР. Спасибо «ничто», которые постоянно демонстрирует оба типа лжи, и на их живых примерах мы будем учиться умению разоблачать основные приёмы лжецов-ничто.

         Как выявить профессиональных лжецов? Во-первых, они регулярно используют оба типа лжи. Во-вторых, пойманные и разоблаченные на одной лжи, без всяких извинений они тут же запускают следующую ложь и так до бесконечности. В-третьих, лжецы, как правило, скрывают свою настоящую фамилию. Так как грубая ложь видна сразу и кроме смеха, жалости и презрения к автору лжи ничего не вызывает у подавляющего большинства людей (например, приравнивания себя к Богу, о котором никто не судит), то второй тип лжи маскируется под правду и определенный процент людей с низким и средним ДИР попадаются на неё. Такой замаскированный тип лжи в очередной раз продемонстрировал верующий протестант-ничто, когда символ-знак Бога приравнял к изображению Творца.

         Анализ и разоблачение лжи. Приравнивая символ-знак к изображению Бога, тем самым он оскорбил не только иудеев, католиков, мусульман, православных и меня, у которых есть символ-знак Бога, назвав их обоснования иметь над домом молитвы «лживыми», но и Творца. (Сейчас я не рассматриваю то, что изображено на символе-знаке. Само изображение подробно рассмотрено выше. Разговор идет в принципе: иметь символ-знак Бога над домом молитв или не иметь?). Задача любого раба дьявола – профессионального лжеца не найти истину, правду, справедливость, не уменьшить противоречие между религиями, не приблизиться к Творцу, а с помощью лжи посеять рознь, ненависть среди верующих, оскорбить Бога, уменьшить Его славу и власть, тем самым отдалить людей от  Него и в итоге привести их в ад. Для этого используется известный принцип сатаны «Разделяй и властвуй» или два метода применительно к нашему примеру: Первый - это внедряются разные символы с ложными обоснованиями над домами молитв; Второй – это не устанавливают никаких символов, также с ложным обоснованием. Если выполнены эти методы, значит, задача рабами дьявола по отдалению верующих от Бога и уменьшению Его славы решена. 

         Разные символы-знаки или их отсутствие – это победа сатаны над верующими. Один символ-знак верующих в одного Бога, который отражает внутренний мир Творца, – это символ объединения, верный путь к Богу верующих и победа над своей глупостью в этом вопросе.

         Бог предупреждает церковнослужителей, которые стараются принизить славу имени Его: «Итак, для вас, священники, эта заповедь: если вы не послушаетесь и если не примете к сердцу, чтобы воздавать славу имени Моему, говорит Господь Саваоф, то Я пошлю на вас проклятие и прокляну ваши благословения, и уже проклинаю, потому что вы не хотите приложить к тому сердца» (Малахия, 2:1-2).

         Мы видим, что церковнослужители всех религий не только не выполняют эту заповедь Бога и его прямое указание на то, чтобы было над церковью «наречено имя Мое» (Иер., 7:10), но, используя третье правило сатанистов, уменьшают славу Творца, водружая языческие символы над домами молитв. Не есть ли это наглядная демонстрация ненависти к Богу, которая наиболее ярко проявилась в символе у христиан? Кто использует правила сатаны, тот по делам своим ему и служит.

         Разрабатывая символ-знак Бога, я стремился воздать славу Его имени и стать Советником Творца. Нетрудно догадаться, какое решение будет приниматься на Божьем Суде над проклятыми душами людей, кто при жизни оскорбляет Бога или его посланников, уменьшает Его славу и отказывается правильно обозначить его территорию или, ссылаясь на лживые доводы, не обозначает территорию Творца. 

         «Ничто»-лжецы могут привести людей только в ад, так как другой дороги они не знают. От «ничто» пользы для человечества и Бога нет никакой.

         Бог дал право людям свободного выбора. Я разработал хорошо обоснованный символ-знак Бога, который одобрен лично Творцом. Об этом мне сказал дух – помощник Бога. Кто выбрал языческие символы-знаки или отказался в выборе, это их проблемы на Божьем Суде.
         Этот символ-знак Бога будет существовать не сто, и даже не тысячу лет, а миллионы и миллиарды лет, то есть вечно. Более того, символ-знак Бога будет выражать власть Творца на других планетах всей вселенной. Моя уверенность основана на том, что в символе-знаке Бога заложены вечные принципы идеального развития всех разумных цивилизаций во вселенной. А то смешно подумать как на какой-нибудь планете далекого созвездия, одни дикари повесят раба Бога, например, Хреноса, а другие дикари возведут своего кумира в боги и будут поклоняться символу виселице с висящим на ней Хреносом. Языческие символы, не имеющие отношения к Богу, исчезнут с лица земли. Да исполнится изреченное во славу Бога Истинного!
О названии религии Бога
Фрагмент: «Что говорит Бог по поводу тех церковнослужителей, которые стараются принизить славу имени Его: «Итак, для вас, священники, эта заповедь: если вы не послушаетесь и если не примете к сердцу, чтобы воздавать славу имени Моему, говорит Господь Саваоф, то Я пошлю на вас проклятие и прокляну ваши благословения, и уже проклинаю, потому что вы не хотите приложить к тому сердца» (Малахия, 2:1-2). Скажите, пожалуйста, какими словами можно ещё яснее сказать и выразительнее намекнуть, что Бог хочет (и это Его законное право), чтобы иудеи, христиане, мусульмане самостоятельно догадались о Его желании назвать огромный интеллектуальный труд по созданию Святого Учения именем Бога? Выходит, я один только приложил сердце к творению Бога, Его Учению! Видно у церковнослужителей вместо сердца – мотор. Разве в этом случае нужна особая гениальность? Нет. Напомню слова Иисуса Христа: «Да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как и на небе; …» (Лука, 11:2). Как вы думаете, придет ли Царствие Бога на Землю, если «воля», точнее «Власть Бога» не будет в полном объеме присутствовать в мирских законах, а Его имя не будет «святится» в названии Святого Учения? Нет, не придет власть (воля) Бога на землю. Правильно Бог сказал, что нужно сердце и, пожалуй, немного сообразительности для того, чтобы понять Его слова. Как видите, Творец обращается не к пастве, а к церковнослужителям, и они понесут заслуженное наказание, так как прокляты Богом,  на Божьем Суде за то, что в названии религии нет имени Создателя».

Фрагмент: «В принципе мы можем назвать Евангелие христианским учением, несмотря на то, что Иисус Христос его сам не написал. Это сделали Его ученики, а жаль, так как в учение были внесены искажения, о небольшой части которых я написал. Иисус мог бы выбрать время изложить в тонкой брошюре Своё учение, но этого не сделал. Это явная стратегическая ошибка. Нельзя было надеяться на то, что ученики сумеют правильно, точно изложить учение после смерти Его плоти. Иисус ведь прекрасно видел, что они без Его дополнительных пояснений многое, о чём Он говорил, понять не могли. Если ты выполняешь «волю Бога», то делай это так качественно, чтобы никто за тобой не переделывал работу. Возьмем для примера выражение Иисуса: «Если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником» (От Луки, 14:25). Это выражение зачеркивает основные заповеди Бога: «Если вы будете слушать заповеди Мои, которые заповедую вам сегодня, любить Господа, Бога вашего, и служить Ему от всего сердца вашего и от всей души вашей» (Втор, 11:13); «люби ближнего твоего, как самого себя. Я Господь (Бог ваш)» (Лев, 19:18). Также зачеркивается заповедь-закон Бога Истинного: «Почитай отца твоего и мать твою» (Исход, 20:12). Как рассматривать первое выражение Иисуса, которое в явном противоречии с заповедями Творца? Первый вариант, как неумышленная подстава (по типу: не понял, забыл и от себя приврал) учеником Иисуса. Второй вариант, как проявление недальновидности Иисуса, не сумевшего во время проповеди точно изложить свою мысль. Если бы текст проповеди Иисус излагал на бумаге, то, надеюсь, Он заметил бы свою ошибку. В итоге исправленный письменный вариант остался бы на века, а устный ошибочный – забылся. Третий вариант, – это ошибка переводчиков, что маловероятно. При любом варианте ответственность лежит на том, кто первый нёс слово проповеди и не записал его на бумаге. Из выражения Иисуса логично следует – ученики-апостолы Иисуса так сильно возненавидели своих родных, себя и других ближних, и полюбили Его, что на своей ненависти к людям организовали религиозное движение и назвали его «христианством». Не видеть вопиющее противоречие в этой фразе Иисуса от Луки, буквально зачеркивающие всё Священное Учение Бога, могут только духовно слепые верующие. Правильно нужно было сказать: «Если кто приходит ко Мне и не стремится к правде и Истине, зависим в суждениях от близких и начальствующих, тот не может быть Моим учеником». Как видим ясная мысль, не противоречащая предыдущим фразам. Этот пример наглядно показывает, что нельзя верить духовно слепым церковнослужителям, которые восхищаются мудростью Иисуса, превозносят апостолов, не вдумываясь в смысл их слов».
Часть 2
Предсказание Бога

         В конце первой части Священной науки я обещал ознакомить вас с предсказанием Бога, которое он мне сообщил во время сновидения. Выполняю свое обещание. 

         Как я уже говорил, Бог выразил мне свое беспокойство по поводу не разумной деятельности людей, приводящей к ухудшению экологии на планете. И дальше прозвучала из Его уст фраза, которую я запомнил, но не стал приводить в брошюре (9) из-за отсутствия определенности мест и дат. Судите сами, Бог сказал: «В земной коре в  местах тектонитовых разломов накопились напряжения, которые в ближайшее время приведут к ряду землетрясений». Четкая, лаконичная речь Бога без каких-либо дополнительных пояснений. Я подумал, что не буду писать об этом в брошюре, а подожду, когда сбудется это предсказание. Первое землетрясение, о котором я услышал 6 апреля 2009 года, произошло недалеко от города Рим, жертвой которого стали около 300 жителей. Следующее мощное землетрясение произошло 12 января 2010 года на острове Гаити. Жертвами землетрясения стали более 222 тысяч жителей. Затем последовало землетрясение 27 февраля 2010 года у берегов Чили (708 жертв).

         Я вижу, что предсказания Бога сбылись, но это меня не удивило, так как землетрясения – это обычное явление для Земли. Меня удивили слова профессора, специалиста по строению Земли. Вскоре после землетрясения у берегов Чили сижу на кухне и пью чай. По радио России слышу, как журналист обсуждает вероятные причины последних землетрясений с вышеназванным профессором. И вот тут, образно говоря, я от удивления чуть не подскочил на стуле. Профессор почти из слова в слово, но в прошедшем времени, повторил слова Бога. Для меня стало ясно, что Бог превосходит знаниями профессора о процессах, которые идут в земной коре, так как Он заранее мне сказал о них, а профессор - по факту. Для меня новизной были слова Бога о «накоплении напряжений» о чем у меня были нулевые представления. Что касается «тектонитовых разломов», то я где-то слышал о них в прошлом столетии, так как не являюсь специалистом в этой области. Четкая, научная, современная речь Бога, совпавшая со словами профессора – вот, что меня сильно удивило. У меня нет никаких сомнений, что эту информацию я получил от Творца, так как Он говорит в Библии о возможности передачи информации человеку во время его сна. 

         Вспомним выражение: «Кто владеет информацией, тот владеет миром». То, что Бог владеет информацией не только о каждом из нас (в этом я убедился на себе), но и грядущих природных явлениях, Он неоднократно доказывал. Бог может сказать людям не только о времени, характере и причине надвигающейся природной угрозы, но и подсказать решение, позволяющее избежать или уменьшить её негативное воздействие на человечество. Это будет возможным только при одном условии, и Бог об этом постоянно говорит с людьми через своих посланников, если человечество признает власть Бога на Земле. Вы скажете: как можно признать власть Духа, которого не видишь? Я напомню вам молитву Иисуса Христа: «Отче наш, сущий на небесах! Да святится имя Твоё; да приидет Царствие Твоё; да будет воля (власть - авт.) Твоя и на земле, как на небе» (Лука, 11:2). Зачем христианам постоянно читать эту молитву, если они не хотят, чтобы Царствие и воля-власть Бога пришла на землю? Хотение выражается в делах, а не в словах. Хотеть только на словах – это пустое времяпровождение. В чем заключается Царствие и воля Творца, я подробно изложил при создании знака-символа Бога в первой части Священной науки. 

         Жители Земли в очередной раз, как это уже было в истории, могут попытаться проигнорировать Творца с большим убытком для себя. К сожалению, человечество исчерпало кредит времени на принятие решения. Действия людей мне напоминают тех жителей Индонезии, которые с радостью бросились собирать ракушки, прочие дары моря, когда вода отступила далеко в море. Но когда поняли, что это начало грозного цунами, то времени спастись уже не было.

Перезагрузка отношений Бога с человечеством

         Сейчас прошу обратить внимание на очень важный момент в изменении стиля передачи информации от Бога к человеку. Если более двух тысяч лет назад Бог, передавая информацию пророкам, стращал людей, что Он произведет землетрясения, пошлет град, покажет силу своей мышцы, например, «ибо Господь, Бог ваш, есть Бог богов и Владыка владык, Бог великий, сильный и страшный, Который не смотрит на лица и не берёт даров» (Втор, 10:17), то сейчас я услышал речь ученого аналитика экстра класса. Бог разговаривал со мной не как с ребенком, не пугал человечество громом и другими карами, которые Он произведет, а излагал свою мысль профессиональным языком учёного, заранее зная, что Его речь я пойму правильно. Бог разговаривал со мной как равный с равным, без единого лишнего слова, без нравоучений. Вот это меня и поразило. Это значит одно - человечество выросло в глазах Бога за последние столетия. 

         Давайте ещё раз внимательно вчитаемся в то, что сказал Бог. Эта фраза несет в себе чрезвычайной важности информацию. По сути, Бог решительно открыл новую религиозную формацию, перезагрузил отношения с верующими в Него. Творец понял, что церковнослужители, как закоренелые фарисеи и книжники, безнадежно отстали, так как едут по скоростному шоссе научно-технического прогресса на древних телегах и не оказывают практически никакого положительного влияния на эволюционный процесс человечества. Церковнослужители из-за своей дремучести исказили, а местами просто не поняли стройное Святое учение Бога, тем самым направили верующих по кривому пути, ведущему человечество к краху.  Можно привести много примеров, подтверждающих эту оценку (например, многочисленные войны между верующими в одного Бога).        

         Мы еще не раз будем возвращаться к тому, как церковнослужители ведут людей в пропасть. Сейчас я раскрою три вывода из вышеназванной фразы Бога.

         Первый. Бог фактически признал, что Он не виноват в природных катастрофах. 

         Второй. Бог дал людям понять, что Он является наблюдателем за эволюцией природы на Земле.

         Третий. Творец сделал решительную ставку на людей, имеющих научный склад ума, способных правильно понять Его Святые знания.
         Из этих трех выводов следует, что верующим необходимо переосмыслить Святые знания, изложенные в Библии. Вот именно с этих позиций и надо рассматривать те изменения, которые я вношу в понимание всей Библии. По сути, я получил от Бога разрешение толковать и вносить изменения в Библию. Вы скажите, не слишком ли мало дал Бог мне информации, чтобы так заявлять? Бог знает, кто знаньями богато одарен, тому нет смысла читать нравоученья. Если Творец доверяет избранному, если он уверен, что я изложу всё верно, то зачем Он будет стоять над моей душой и диктовать мне? Подумайте сами, если вы прекрасный мастер в каком-либо деле и об этом знает тот, кто вам доверяет, будет ли он стоять рядом и указывать вам, что и как делать? Нет, не будет и по этому поводу много пословиц, например, «мастера учить - только дело портить». Но если у меня в Священной науке обнаружатся небольшие погрешности, надеюсь, что Бог мне простит. 

         Я еще раз благодарю Господа Бога, Отца моего Небесного, который проявил личную инициативу и Своим предсказанием помог мне многое осмыслить.
Бог юридически доказал – христианская религия ложная
         Глупость христиан, надеющих на прощение грехов и попадание в Царствие Бога, рассмотрим на примере одного юридического доказательства: как выполняют три заповеди Бога церковнослужители и верующие христиане?

         Первая заповедь: «Я Господь, Бог твой … да не будет у тебя других богов пред лицем Моим» (Исход, 20:2-3).

         Вторая заповедь: «Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли; не поклоняйся им и не служи им, ибо Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель, наказывающий детей за вину отцов до третьего и четвертого рода, ненавидящих Меня, и творящий милость до тысячи родов любящим Меня и соблюдающим заповеди Мои» (Исход, 20:4-6).       

         Одиннадцатая заповедь: «Итак, для вас, священники, эта заповедь: если вы не послушаетесь и если не примете к сердцу, чтобы воздавать славу имени Моему, говорит Господь Саваоф, то Я пошлю на вас проклятие и прокляну ваши благословения, и уже проклинаю, потому что вы не хотите приложить к тому сердца» (Малахия, 2:1-2). 

         Слова Бога: «Я Господь – это Моё имя, и не дам славы Моей и хвалы Моей истуканам» (Исаия, 42:8). Как видим, Творец указал только на одно имя – Господь, то есть Бог. Везде упоминается только одно имя «Господь» и нет упоминания имён ложных «богов»: ни Иисуса Христа, ни Святого Духа. Нигде Бог не указывает на то, чтобы восхваляли имена других ложных «богов». Заповедь Бога – это юридический закон, который не имеет право никто изменять и верующий обязан точно его выполнять, не добавляя ни одного слова в закон. Три заповеди-закона Творца однозначно ЗАПРЕЩАЮТ христианам славить другие имена и поклоняться другим богам, кроме Бога Истинного. До какой степени нужно иметь верующим низкий интеллект и духовность, чтобы не понимать ясные заповеди Бога или специально извращать их. Разве это не 100% доказательств ложности христианской религии для людей, имеющих каплю разума? Но, увы, даже этой капли разума нет у христиан, и ходят они по земле, сеют вокруг себя беззаконие и сатанизм.

Спросил у верующего православного с юридическим высшим образованием: «Имеют ли верующие право добавлять в закон-заповедь Бога имена по собственному желанию?». «Нельзя» - ответил он. «Тогда почему вы славите имя Иисуса Христа, который не упоминается в заповедях?» - спросил его. Он ответил: «Потому что в Бытие сказал Бог, сотворим человека по образу нашему и подобию». Под словом «нашему» христиане подразумевают Бога Отца, Бога Сына, Бога Святого Духа, разъяснил мне православный юрист, поэтому христиане внесли своё понимание в закон-заповедь Бога, тем самым фактически изменили-фальсифицировали закон. Вот так, если очень хочется христианам, то ради выгоды извратили законы Бога и вымыслы ввели в закон Бога, тем самым явно противореча  своим словам о недопустимости введения в заповеди других имен. Я сказал, что логичней предположить, что Бог имел в виду себя и ангелов, которые подобны Богу.
         Фактически доказательств о том, что христианская религия ложная, больше не нужны для людей имеющих разум, так как представленные доказательства только в этой теме на 100% самодостаточны. Нет упоминания в законах-заповедях Бога других имен, значит все другие упоминаемые имена (персоны) являются ложными богами от лукавого Сатаны и его слуг. Это азбука, аксиома для любого профессионального юриста и любая научная экспертиза это подтвердит. Все объяснения-вымыслы христиан Богу и Божьему Суду не нужны, так как закон Бога никто не имеет право изменять. Апостолы, церковнослужители, кто внес свою ложь, вымысел в понимание этих законов и вдалбливает его верующим, перешли на службу к Сатане.  
Представьте себя на месте Судьи в светском суде. Перед вами светский закон, который четко устанавливает перечень обязательных символов государства (флаг, герб), которые должны быть в кабинете гос. чиновника. Все остальные изображения (портреты) однозначно ЗАПРЕЩАЮТСЯ законом устанавливать на видных местах гос. кабинета (фактически, к сожалению, такого закона нет). Нарушители закона должны наказываться. Какой вердикт (решение) вынесет судья, если будут доказательства, что в кабинете у чиновника на видном месте висит портрет кумира (Президента или другой персоны), который не относится к обязательным символам государства, а значит, подпадает под запрет закона? Пройдет ли уловка того чиновника, который крестится и славит Иисуса Христа, если он скажет, что портрет кумира висит в качестве одной из ипостаси (лица) герба, так как ему чиновнику это очень хочется? В светском суде за взятку это может и пройти. Пусть никто из христиан не рассчитывает, что их сатанинские уловки, вымыслы будут приняты судьями Божьего Суда.

На всех церковнослужителей, к ним можно отнести и проповедников, которые восхваляют имена ложных «богов» (Иисуса Христа, Святого Духа), поклоняются им, распространяется проклятие Бога. Это значит, проклятые Богом церковнослужители и проповедники, будут сами на дне ада и на дне ада будут их дети, внуки, правнуки, т.е. 3-4 поколения (Втор, 5:8-9). Вот так благими желаниями глупых людей вымощена дорога в ад.

         Зашел в православную церковь и задал вопрос церковнослужителю: «Знают ли верующие одиннадцатую заповедь в Ветхом Завете, кроме десяти, данных Моисею?». Батюшка ответил «Не знаю» и задал мне встречный «умный» вопрос о том, знаю ли я, как заводится двигатель тягача «Ураган»? Мой вопрос был направлен ему как к специалисту, имеющему высшее духовное образование и немалый стаж служения Богу (его возраст около 60 лет). Не знать эту заповедь большой стыд для церковнослужителя. В ответ получил доказательства его невежественности и глупую отговорку в виде встречного вопроса, которым он хотел показать, что и я не всё знаю. О какой духовности и уме можно говорить у батюшки, если он даже не поинтересовался, что это за одиннадцатая заповедь. Батюшка, понимая что «сел в лужу», сказал мне, что я пришел не по адресу. Иначе говоря, заданный вопрос к православию не относится! Напомнив ему о системном нарушении как минимум трех заповедей Бога (первой, второй и одиннадцатой), удалился.

          Зашел в протестантскую церковь и задал свой вопрос группе верующих, предварительно узнав о том, что они прочитали Ветхий Завет. Получил уже стандартный ответ и тут ко мне подошел «смотрящий» и сказал, что я должен вначале получить разрешение у «святого» пастыря, а лишь потом задавать вопросы. Я ему сказал, что каждый пастух пасет своё стадо, и ушел. Почти все религиозные общины боятся истины и открытой дискуссии.

         Обратился к юристу на кафедре таможенное право. Задал вопрос: «Если, например, в законе будет разрешение на экспорт только одной пшеницы, то получат ли у таможни разрешение на вывоз ржи или овса её производители?». Нет, был ответ. Вопрос: «Если скажут что пшеница, рожь, овес относятся к одной группе злаковых растений?» Ответ: «Всё равно нельзя вывозить». Вопрос: «Если производители «свято» уверовали что рожь и овес эта та же пшеница (но только другие ипостаси – об этом не стал говорить), то можно ли экспортировать?». Ответ: «Пусть добьются изменения в законе, так как в нём упоминается только одно название «пшеница». Вопрос: «Если производитель в декларации своим ложным вымыслом назовет рожь и овес «пшеницей»? Ответ: «Если в декларации на вывоз будет указана «пшеница», а фактически будет вывозиться другой вид злаковых растений, то это уголовно наказуемое дело».   

         Поэтому христиане могут сто пудов лжи придумать, вымыслами доказывая божественность Иисуса. С точки зрения Божьего права все доводы христиан о божественности Иисуса Христа ничего не стоят. Нет упоминания в законах-заповедях Творца других имен кроме одного, значит, все остальные имена запрещаются  славить, так как их носители не являются Богами. 

Отмена христианского летосчисления

         Для справки. «ЛЕТОСЧИСЛЕНИЕ, система исчисления больших промежутков времени. Во многих системах летосчисления счет велся от какого-либо исторического или легендарного события. Так, христианская церковь приурочила начало летосчисления к рождению Иисуса Христа. Эта система летосчисления (новая эра) принята в настоящее время в большинстве стран (см. Календарь). У народов, исповедующих ислам, летосчисление ведется от 622 н. э. (от даты переселения Мухаммеда — основателя ислама — в Медину)» (справочник Кирилла и Мефодия).

         То что христианская религия ложная и кумир христиан Иисус Христос является ложным богом у меня доказано в темах: «Бог научно доказал – христианская религия ложная», «Бог юридически доказал – христианская религия ложная», «Апостолы научно доказали – христианская религия ложная», «Иисус Христос покровитель коррупции, другие тяжкие грехи», и т. д. 

         Что такое религия в общем плане? Это технология познания мира и развития человечества. Так как христианство – это ложная технология познания мира, то, пользуясь религиозными понятиями – ложная христианская религия приведёт верующих в ад к Сатане и нанесет огромный урон природе. Поэтому принятия точки отчета летоисчисления «новой эры» от рождения Иисуса, ложного бога христиан, «Праведника, Раба» Бога (Исаия, 53) является оскорбительной для Творца и грубой ошибкой для христиан и обманутого ими человечества. 

        Какое важное историческое событие для точки летосчисления «новой эры» необходимо принять человечеству? Надо понимать, что «новая эра» характеризуется точкой отчета  качественного переломного момента в развитии человечества. По моему мнению, заслуживают внимание следующие важные исторические события, которые повлияли на весь ход развития человечества: 1. Это заключение письменного Договора евреев с Богом примерно 3500 лет назад; 2. Это появление древнегреческой демократии примерно 2500 лет назад, которое не избавило  даже в Афинском государстве-полисе часть людей от рабства. 

         Эти значимые события в областях социально-политических технологий для людей и Бога являются определяющими для развития всего человечества. Не строительство пирамид, которое не избавило от рабства людей. Не какое-либо другое крупное техническое изобретение, которое существенно повлияло на конкретную военную или гражданскую отрасль. По факту более ранней новизны и значительно более обширной правовой базе, по моему мнению, наиболее важный исторический момент взаимодействия и сотворчества людей и Бога произошел во время передачи евреям письменного Договора-Завета с десятью заповедями и системой правовых законов, в которых отражена технология развития человечества на правовой основе. Не по принципу: «Я начальник, ты – дурак и раб», - основной принцип для жрецов, императоров и прочих начальствующих, а именно правовая справедливая технология развития человечества, основанная на взаимной ответственности и сотворчестве Творца (Начальника) и народа для духовного и материального развития человека. Знаю, что многие современники критикуют некоторые законы, правила Бога. Но эти критики допускают грубую ошибку, критикуя законы с современных позиций, примеряя их для современного общества. Для времени существования фараонов-богов, правовая система-технология, предложенная Богом для развития народа, была адекватной и очень прогрессивной. Ни у евреев, которые жили в рабстве в Египте, ни у самих фараонов не было даже близко ничего подобного в области права. Столь обширной правовой системы не было и у других народов, хотя небольшой перечень законов был, например у шумеров. 

         С моей точки зрения самое важное событие в истории для всего человечества, которое повлияло на его развитие, было заключения Договора-Завета Бога с одним из народов человечества. И не вина Бога, который дал полную свободу людям в исполнении или неисполнении своих заповедей-законов, что вначале евреи превратили их выполнение в формальную догму. Позже Иисус Христос с апостолами извратили правовую систему-технологию Бога, превратив её в сатанинскую технологию по испытанию людей, тем самым поставили жирный крест и на правовой системе Творца и на её пользе для развития всего человечества.  

         Что касается летосчисления принятого у мусульман от даты переезда Мухаммада в Медину, то это не является важным историческим событием для Аллаха и говорит о неуважении мусульман к Нему. Считаю неправильным, если летосчисления будут производиться от каждого посланника Бога, или от последующих Новых Заветов Бога с людьми. Приоритет по точке начала нового летосчисления всегда должен устанавливаться от первого письменного Завета Бога с людьми. 

Выводы. 1. Летосчисление от Рождества Христова должно быть отменено.

                  2. Летосчисление должно быть принято от заключения договора Бога с Моисеем. 

                  3. После обсуждения на общественном уровне вопроса об изменении летосчисления, поставить его на обсуждение на государственном уровне и в ООН.
Наиболее прагматический вариант – это добавить 1500 лет к существующему летосчислению. Изменение летосчисления требует немалых затрат, которые должны быть профинансированы за счет христиан. Только таким образом будет восстановлена Божья справедливость и Истина.

         Об огромной важности исторического момента передачи правовых знаний говорят и археологические находки. Найденные наскальные рисунки показывают момент передачи свитка с законами от бога, сидящего на троне, к стоящему у трона земному царю. К сожалению, пропустил во время передачи РЕН ТВ в каком месте найдено это изображение. Если не ошибаюсь, то это район проживания древних шумеров. Так что не момент рождения «раба» Бога (Исаия, 53:11) Иисуса, ложного бога, кумира христиан, не издавшего ни одного закона, отражается в наскальном рисунке, а передача комплекса законов от бога к земному царю, что является важным историческим событием для человечества. Несомненно, этот наскальный рисунок был сделан по велению бога, жившего на земле в теле. Под богом я понимаю одного из инопланетян, прилетевшего на землю и жившего среди древних людей. Как известно из Бытия Ветхого Завета Бог, передавший около 3500 лет назад комплекс правовых знаний иудеям, был Духом до начала образования природы на Земле. 

         Так как в правовом комплексе законов всегда отражается определенная технология развития общества, то я выразил правовой комплекс-технологию, полученный Моисеем от Бога, в виде сжатой формулы-молитвы «О праве и мудрости Бога»
Молитва о Праве и мудрости Бога
Творец наш небесный!

Да будет бессмертно Право Твоё, 

Да будет нерушим с Тобой Договор, 

как на земле, так и на небе. Премудрый,

Ты Право своё для людей сотворил, 

его в четыре атрибута власти облачил.

 Мы путь прямой к Земному Раю проложим,

используя мудрое Право Твоё,

над теми, кого выбираем.

Создатель, научи выбирать по 

Договору лучших среди нас,

а не плутов без Договора.

Да свершится изреченное!

Вечная слава Праву

и мудрости Бога!

Аминь! 

         Как видим эта молитва, которая четко и последовательно раскрывает нам те знания Божьей технологии (Право Творца), благодаря которым человечество окажется в Земном Раю. Высшее искусство Проводника к Богу – это создать такую молитву, которая бы вела в Земной Рай даже невежественных людей, показывая им четкий курс прямого пути в Царствие Бога. К сожалению, иудеи не поняли правовую технологию от Творца, а христиане Божьи Истинные знания (технологию) отвергли и заменили их на ложные.   

 Подробное значение для человечества и вселенной моей молитвы «О праве и мудрости Бога» смотрите в теме «Завершение Богом эксперимента на Земле». 

Бог научно доказал – христианская религия ложная (глава сокращена)

… Христиане признают в нем Бога, который на земле был в человеческом теле. Мусульмане относят Иисуса к пророкам и так же как иудеи не считают его божеством. Как разобраться самому в столь сложном вопросе для тех, кто не хочет верить стереотипам, которые созданы вышеуказанными религиями. Для этого нам поможет сам Бог, его пророчества и слова «Представьте дело ваше …приведите ваши доказательства», подчеркивающие научный, аналитический склад ума у Творца. 

         Мы знаем, что первоначально Библия не была разбита на главы и строки. В дальнейшем для удобства чтения Библию разбили на главы, но сделали это не везде правильно. Я исправлю в одном пророчестве Бога расстановку строк и глав. К главе 42 пророчества Исайи отнесу строки от предыдущей главы 41, начиная с 21 стиха. Мои доводы, как прямые, так и косвенные, изложу ниже.

            Глава 42. «Представьте дело ваше, говорит Господь; приведите ваши доказательства, говорит Царь Иакова. Пусть они представят и скажут нам, что произойдет; пусть возвестят что-либо прежде, нежели оно произошло, и мы вникнем умом своим и узнаем, как оно кончилось, или пусть предвозвестят нам о будущем. Скажите, что произойдет в будущем, и мы будем знать, что вы боги, или сделайте что-нибудь, доброе ли, худое ли, чтобы мы изумились и вместе с вами увидели. Но вы ничто, и дело ваше ничтожно; мерзость тот, кто избирает вас. Я воздвиг его от севера, и он придет; от восхода солнца будет призывать имя Мое и попирать владык, как грязь, и топтать, как горшечник глину. Кто возвестил об этом изначала, чтобы нам знать, и задолго пред тем, чтобы нам можно было сказать: "правда"? Но никто не сказал, никто не возвестил, никто не слыхал слов ваших. Я первый сказал Сиону: "вот оно!" и дал Иерусалиму благовестника. Итак, Я смотрел, и не было никого, и между ними не нашлось советника, чтоб Я мог спросить их, и они дали ответ. Вот, все они ничто, ничтожны и дела их; ветер и пустота истуканы их.

         Вот, Отрок Мой, Которого Я держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд; не возопиет и не возвысит голоса Своего, и не даст услышать его на улицах; трости надломленной не переломит, и льна курящегося не угасит; будет производить суд по истине; не ослабеет и не изнеможет, доколе на земле не утвердит суда, и на закон Его будут уповать острова (континенты – авт.). Так говорит Господь Бог, сотворивший небеса и пространство их, распростерший землю с произведениями ее, дающий дыхание народу на ней и дух ходящим по ней. Я, Господь, призвал Тебя в правду, и буду держать Тебя за руку и хранить Тебя, и поставлю Тебя в завет для народа, во свет для язычников, чтобы открыть глаза слепых, чтобы узников вывести из заключения и сидящих во тьме - из темницы. Я Господь, это - Мое имя, и не дам славы Моей иному и хвалы Моей истуканам. Вот, предсказанное прежде сбылось, и новое Я возвещу; прежде нежели оно произойдет, Я возвещу вам.  Пойте Господу новую песнь, хвалу Ему от концов земли, вы, плавающие по морю, и все, наполняющее его, острова и живущие на них. Да возвысит голос пустыня и города ее, селения, где обитает Кидар; да торжествуют живущие на скалах, да возглашают с вершин гор. Да воздадут Господу славу, и хвалу Его да возвестят на островах. Господь выйдет, как исполин, как муж браней возбудит ревность; воззовет и поднимет воинский крик, и покажет Себя сильным против врагов Своих. Долго молчал Я, терпел, удерживался; теперь буду кричать, как рождающая, буду разрушать и поглощать все; опустошу горы и холмы, и всю траву их иссушу; и реки сделаю островами, и осушу озера; и поведу слепых дорогою, которой они не знают, неизвестными путями буду вести их; мрак сделаю светом пред ними, и кривые пути - прямыми: вот что Я сделаю для них и не оставлю их. Тогда обратятся вспять и великим стыдом покроются надеющиеся на идолов, говорящие истуканам: "вы наши боги"» (Исаия, 41:21-29;  42:1-17).

         Итак, основной довод иудейского раввина, о том, что в этом отрывке пророчества Бога речь идет о народе израильском, при этом для доказательства делается ссылка на стихи Исаия: «А ты, Израиль, раб Мой, Иаков, которого Я избрал, семя Авраама, друга Моего, - ты, которого Я взял от концов земли и призвал от краев ее, … ибо Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою, говорю тебе: "не бойся, Я помогаю тебе". Не бойся, червь Иаков, малолюдный Израиль, - Я помогаю тебе, говорит Господь и Искупитель твой, Святый Израилев. … Я, Бог Израилев, не оставлю их» (Исаия, 41:8-17).

         Тогда в ответ на эту ссылку я задал два вопроса: кто «воздвигнут» был на Севере, если речь идет о человеке в единственном числе, и от какой точки на поверхности Земли Бог считает Север и другие стороны света? Ответы наши близко совпали только по последнему вопросу. Раввин сказал, что Бог ведет отчет о сторонах света от царства Иудейского. Мой ответ – от Иерусалима. Для этого у меня есть доказательства, так как Бог неоднократно говорил, что основанием его дома является Иерусалим. На мой вопрос, где, по мнению раввина, находится Север, он ответил, что это является район Кавказа. Раввин пояснил, что в то далекое время иудеи не знали, есть ли земли дальше Кавказа. Для меня было оскорбительно слушать, что раввин считает равными представления о географических частях света древних иудеев и Бога, и что Творец в своих предсказаниях руководствуется древними представлениями иудеев о частях и сторонах света. Но, я вежливо изложил свою точку зрения, пояснив, что Бог в Библии многократно говорит об островах и народах их населяющих, что в современном понимании под словом «острова» следует понимать «континенты». Творец в отличие от древних иудеев и современных одинаково понимал и не изменял своего мнения по вопросу, где находится юг, где север, где запад, где восток у острова-континента Европа-Азия. Поэтому можно с уверенностью ответить не только иудеям, но и христианам и другим, что Бог считал, что северная часть острова-континента это та часть суши, которую занимает нынешняя Россия, а точнее её северные области.

         Исходя из анализа только первых вопросов, видно насколько несостоятелен довод раввина о том, что рассматриваемый отрывок из Библии относится к иудеям. Тем более абсурдно считать, что Бог говорит иудеям о том что, Он приведет их в будущем с Севера, при этом в приведенном отрывке (Исаия, 41: 25-26; 42:1-17) описываются черты характера и деятельность человека в единственном числе, а не многих людей, образующих народ.

         Таким образом, Творец, указывая на место появления Своего посланника, сразу отсекает всех авторов, кто в будущем будет пытаться извратить Его предсказания. Продолжая свое предсказание, Создатель в главе 42:1-17 пророка Исаия даёт развернутую характеристику деятельности и задачам, которые должен выполнить Им избранный отрок в единственном числе.         

         Естественно, что первые христиане, зная об этом предсказании Бога, всеми неправдами старались притянуть его к Иисусу Христу. То, что церковнослужители выставляют Бога недотепой, христиан нисколько не смущает. Вы можете допустить, чтобы Бог дал два очень разных пророчества на одного Своего посланника? Нет. Второе пророчество, которое сбылось с Иисусом Христом, описано в главе 53 Исаия. Давайте сравним эти пророчества: «[Господи!] кто поверил слышанному от нас, и кому открылась мышца Господня? Ибо Он взошел пред Ним, как отпрыск и как росток из сухой земли; нет в Нем ни вида, ни величия; и мы видели Его, и не было в Нем вида, который привлекал бы нас к Нему. Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его. Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились. Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу: и Господь возложил на Него грехи всех нас. Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих. От уз и суда Он был взят; но род Его кто изъяснит? ибо Он отторгнут от земли живых; за преступления народа Моего претерпел казнь. Ему назначали гроб со злодеями, но Он погребен у богатого, потому что не сделал греха, и не было лжи в устах Его. Но Господу угодно было поразить Его, и Он предал Его мучению; когда же душа Его принесет жертву умилостивления, Он узрит потомство долговечное, и воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его. На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет. Посему Я дам Ему часть между великими, и с сильными будет делить добычу, за то, что предал душу Свою на смерть, и к злодеям причтен был, тогда как Он понес на Себе грех многих и за преступников сделался ходатаем» (Исаия, 53:1-12). 

          Помогу вам сравнивать эти пророчества Бога, задавая вопросы, указывающие на отличительные признаки между Посланниками: Иисусом Христом и Посланником V. Вопрос первый. В какой стороне света по отношению к Иерусалиму родился Иисус Христос? Ответ: Иисус – на юге, Посланник V – на Севере. Второй. Выступал или нет Иисус перед многотысячной толпой на улице или в других открытых местах? Ответ: Иисус – да, Посланник V – нет. Третий. Какой суд «возвестил» Иисус и на основе какого закона? Ответ: Иисус – нет, Посланник V – да. Четвертый. Написал ли Иисус песню новую во славу Творца? Ответ: Иисус – нет, Посланник V – да. Пятый. Разработал ли Иисус Божественную технологию прямого пути, которая бы без войн привела человечество к Богу и исполнила бы слова  Его молитвы: «… да приидет Царствие Твоё; да будет воля Твоя и на земле, как на небе» (Лука, 11:2)? Ответ: Иисус – нет, Посланник V – да. Шестой. Какую главную задачу ставил Бог перед праведником Иисусом и почему её нет в другом пророчестве? Ответ: Иисус – понести грехи, Посланник V – другие задачи (см. стр. 84). Седьмой. У какого Посланника обещал Творец природные катаклизмы? Ответ: у Иисуса – нет, у Посланника V – да.  Из анализа седьмого вопроса мы получили понятный ответ на вопрос: почему конец Света не произошел по предсказанию Иисуса? Этих вопросов вполне достаточно, чтобы сделать чёткий вывод о том, что Бог логично, последовательно доказал: Его пророчества относятся к разным Посланникам.

         Надеюсь, что вы разумно увидите несовпадающие моменты в деятельности Иисуса Христа и «первом» пророчестве Бога в главах 41:25-26 и 42:1-17. А христиане говорят, что в этом нет ничего особенного, тем более в тексте апостола Матфея есть упоминание о первом пророчестве Бога с прямым намеком на Иисуса Христа. Матфей вырвал желанный кусок из пророчества Бога и, приписав его к Иисусу Христу, говорит: «И последовало за Ним  (Иисусом – авт.) множество народа, и Он исцелил их всех и запретил им объявлять о Нем, да сбудется реченное через пророка Исаию, который говорит: Се, Отрок Мой, Которого Я избрал, Возлюбленный Мой, Которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд; не воспрекословит, не возопиет, и никто не услышит на улицах голоса Его; трости надломленной не переломит, и льна курящего не угасит, доколе не доставит суду победы; и на имя Его будут уповать народы» (Матфей, 12:15-21). Сравните эти слова Матфея со словами Бога (глава 42:1-4 у Исаия) и с реальными делами Иисуса.

         Религия, построенная хотя бы на капле лжи, к Богу людей не приведет. Матфей и другие, внесшие ложь в Евангелие, получат на Божьем Суде строгое наказание, если выяснится, что это их «художества», а не приписки неизвестных нам, но не Богу, авторов.

         После того как мы ясно определили, что пророчества Бога относятся к разным Посланникам, нам остаётся ответить на самый важный восьмой вопрос: «Кому Бог выражает доверие при заключении Нового Завета: Иисусу Христу или другому Посланнику V?». Ответ очевиден – Посланнику V, указанному в главах 41:21-29, 42:1-17, который является законным полномочным представителем Творца для заключения с Ним Нового Завета: «… и поставлю Тебя в завет для народа» (Исаия, 42:6). Из пророчества Творца (Исаия, 53) следует, что Бог не заключал Новый Завет с Иисусом Христом! 

         Вывод. Новый Завет и христианская религия не узаконены Богом, следовательно, они не действительны, ложны и на Божьем Суде ими не будут руководствоваться. Христиане ошибочно или ложно назвали «Евангелие» Новым Заветом.

         При закономерном продолжении анализа текстов вышеуказанных пророчеств Бога необходимо обратить внимание ещё на два отличительных вопроса: Девятый. Какой сложности задачи поставлены перед Посланниками? Десятый. Какие статусы на Земле и в Божьем Царстве определил Посланникам Творец в соответствии с разной сложностью задач, поставленных перед ними? Обратите внимание на девятый вопрос, где Творец не даёт новые законы, завет (договор), а утверждает их Посланнику V, лично подготовившему закон («и на закон Его будут уповать острова») и новый завет, этим самым показывает полное Своё доверие, единосущность с Ним, при этом Бог уважительно отзывается о Его законах, по которым будет производиться суд по истине. Отсюда закономерно следует ответ на десятый вопрос о статусе Посланников в Божьем Царстве. Бог явно указывает на статус Посланника V как на Мессию, к которому «благоволит душа» и Он поставлен «в завет для народа». Также Творец четко определил земной статус Иисуса, сказав: «Он, Праведник, Раб Мой», и небесный: «… за преступников сделался ходатаем» (Исаия, 53:11-12). Слово «ходатай» на современном языке означает «защитник-адвокат», но не спаситель и не судья. 

         Христиане, не разобравшись, отвергли научные доказательства Бога, выполненные в виде четких, ясных, хорошо различимых пророчеств, ошибочно или ложно приписали статус Иисусу: «Бог Сын - Христос». Вряд ли человек со здравым умом подумает, что Бог способен назвать Своего Сына «рабом», а если учесть, что Бог не выразил Своего доверия поставить Иисуса в завет для народа, плюс несбывшееся предсказание Иисуса о конце света, плюс другие стратегические ошибки, изложенные в других главах книги, то становится абсолютно ясно, что Иисус не является ни рожденным, ни сотворенным Сыном Бога, а является человеком-праведником, выполнивший конкретное задание Творца. 

         Что обещал «праведнику» Иисусу Бог в Своём Царстве? «Я дам Ему часть между великими, и с сильными будет делить добычу, …» (Исаия, 53:12), – пообещал Творец. Допустим у Творца 10 великих духов. Это значит. Иисусу достанется не более 1/10 части от добычи великих. Что же это за добыча? Нетрудно догадаться, что это духи людей. Даже в этом вопросе Бог специально подчеркнул статус Иисуса как «праведника» в Божьем Царстве, чтобы снять любой намёк на Иисуса в качестве «Бога Сына», «Спасителя» или «Судьи». 

         К сожалению, не только апостолы, но и Иисус подливает ложное суждение о значимости своей персоны: «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (Ин, 14:6). Творец говорит лишь о «части между великими» и всего лишь «с сильными будет делить добычу» Иисус. Кому верить праведнику, рабу Бога Иисусу или Творцу? Я свой выбор сделал.

         Бог в Своих пророчествах доказал – Иисус Христос не является: ни единородным Сыном Бога, ни Христом (Спасителем) или Мессией, ни Судьёй. Ни одной душе на Земле не позволено искажать и извращать предсказания Творца.

         Верующий, извращающий предсказания Бога, автоматически возводит хулу на Него, то есть совершает тяжкий грех и его ждёт суровое наказание на Божьем Суде.

